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Ata  da  26ª  Reunião  Extraordinária  da  Câmara  Superior  de 
Ensino do Conselho Universitário, realizada no dia 12 de abril 
de 2019.
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Aos doze dias do mês de abril do ano de 2019, às 09h, no Auditório João Roberto Borges de Souza, da 

Universidade Federal de Campina Grande, iniciou-se a 26ª Reunião Extraordinária da Câmara Superior  

de Ensino do Conselho Universitário, sob a presidência do Pró-Reitor de Ensino, Professor Alarcon Agra 

do Ó. Atendendo à convocação, compareceram os Conselheiros: Deborah Rose Galvão Dantas e Priscilla 

Maria de Castro Silva – representantes do CCBS; Kyller Costa Gorgônio e Mário de Sousa Araújo Filho –  

representantes  do  CEEI;  Soahd  Arruda  Rached  Farias,  Soahd  Arruda  Rached,  Luciano  Marcelo  Falle 

Saboya e Raoni  Venâncio dos Santos  –  representantes  do CTRN;  Ivanildo Fernandes Araújo e  Jader 

morais Borges – representantes do CCT; Luis Paulo de Lacerda Cavalcante e Raimundo Gonçalo Cariri –  

representantes do CFP; Wellington Ferreira de Melo e Monnízia Pereira Nóbrega – representantes do  

CCJS; Ivonete Bakke Alves e Verônica Medeiros da Trindade Nobre – representantes do CSTR; Virgínia de 

Fátima Bezerra Nogueira e Ancélio Ricardo de Oliveira Gondim – representantes do CCTA; Leonardo Lira 

de Brito e Luciano Martins Barros – representantes do CES; Ranoel José Morais – representante do 

CDSA; Silvio José Maciel Macêdo e Maria do Rosário Coura de Assis – representante dos Servidores 

Técnico-Administrativos da UFCG. Estiveram ausentes os Conselheiros: Alexandre Campos e Claudemir 

Fidelis Bezerra Júnior – representantes do CCT; Carlos Márcio Moura Ponce de Leon – representantes do  

CES;  José George Ferreira de Medeiros  –  representante do CDSA.  Verificando existir  a  presença do 

quorum regulamentar, o Senhor Presidente iniciou a reunião, apresentando suas boas vindas a todos,  

desejando-lhes um bom dia de trabalho. Na sequência, o Senhor Presidente iniciou a Ordem do Dia.  

2.01.  Processo N  º   23096.023677/18-43  , em que Alarcon Agra do Ó, Pró-Reitor de Ensino, encaminha, 

para  apreciação,  Minuta  de  Resolução  que  trata  de  Aproveitamento  de  Estudos  por  Competência 

Adquirida.  Relator: Mário de Sousa Araújo Filho. O plenário  aprovou, por unanimidade de votos, com 

vinte e dois (22) votos favoráveis, o parecer do relator, favorável ao pleito do solicitante. 2.02. Processo 

N  º   23096.023740/18-09  , em que Alarcon Agra do Ó, Pró-Reitor de Ensino, encaminha, para apreciação, 

Minuta  de  Resolução que trata  de  Regime Domiciliar.  Relatora:  Priscilla  Maria  de  Castro  Silva,  que 

apresentou seu parecer, no qual constam algumas propostas de correção. Posto em análise, o parecer  

foi discutido pelo plenário, que deliberou por consultar a Procuradoria Federal na UFCG, no tocante ao  
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conteúdo do inciso  II  do  artigo 2º  e  ao  parágrafo  único  do  mesmo artigo,  o  que foi  acatado pela 

Conselheira  Relatora.  2.03.  Homologação  do  parecer  favorável  ad-referendum,  emitido pelo  Senhor 

Presidente ao Processo Nº 23096.00589/19-98,  em que o Gabinete do Pró-Reitor de Ensino solicita 

apreciação da minuta de resolução que trata da seleção do Vestibular para o Curso de Música –2019.2. 

O plenário homologou à unanimidade, com vinte e dois (22) votos favoráveis, a  aprovação emitida ad 

referendum,  pelo  Senhor  Presidente  desta  Câmara,  favorável  ao  pleito  do  solicitante.  Nada  mais 

havendo a tratar, o Senhor Presidente agradeceu a participação de todos, e encerrou a reunião, da qual  

eu,  Maria do Socorro Pereira,  Coordenadora da SODS, lavro a presente Ata,  para ser assinada pelo 

Senhor Presidente, por mim e pelos demais Conselheiros, após lida e aprovada. Secretaria dos Órgãos  

Deliberativos Superiores da Universidade Federal de Campina Grande, em Campina Grande, 12 de abril  

de 2019. 
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